BUTAKERI PATRIN - MIRI FAMEI'IJA THE VACHTOSKERO ACHIBEN

Lacho d’ives, amala! Adad’ives tumenge
sikhava miri famel’ija the slovakijakere bare
manusen

The adaj sam amen. O dad Jozef, e daj Zuzana, e phuri daj Edita, o papus Andrej, e phen

ﬁ Dominika the me o Simon.
A

# Andro ramkocis irin famelijakere dZenen. Le Citres Sukares Citrin.

4 N




#* La mira pheiiaha rado bavinav Cloveée, nehnevaj sa. So Keres tu le tire pheiiaha
the phraleha/la daha the le dadeha? Vaj la phura daha the le papuha?

Agorisaluv gondol'ipena: (Saj tuke Segitines le lavenca andal ramkocis vaj irin peskero

gondol'ipen)

La pheniaha the le phraleha rado...........ccooociieiiiiiiiiiicccce e
La daKe SEZItINAV ...eeciiiiiieiieiieeieeete ettt ere et ebe e st e esbeessbeesbeessseensaessseenseennns

La phura daha ........coooviiiiic ettt be e e nae e e araeans

LE AAAERA. ... oo aaa e e ———————aaaaaeana———

tavav  bavinav karti pekav  Segitinav le cinkeribneha pratinav

¢hingerav kasta  bavinav fotbalis vakerkerav dromarav gilavav
g g

%+ De andre reda peskere famelijakere dZenen andal JEKHTERNEDER dzi
JEKHPHUREDER.
Zachude andal jekhterneder dZeneha. Sikra sikratar dothovker the avren. Kana
dZanes, irin kas hin keci bers.

»~ jekhterneder jekhphureder

% The andre Slovakija hine bare manusa. Citrin le jekhtone koloriha navengere pari,

so ilinen ke peste. Arakheha ke lende the le
Citres?
Slovana 8.3elbers Serutii ratii, sikhaviben
Svitoplukos 9. Selbe Letcos, astronomos
S
Valacha 15. Selb. Slovanka, phuval’i
Maria Terezia 18.Selb. Trin rafa, Seralo raj
> _
Milan Rastislav Bakre, salasis
Stefanikos 19. $elb.
\




4+ Renti sas sphandle le dojekh vachtoha. Ko peske $aj so urel? Segitin le ¢erimen
lavenca.
O renti ¢itrin.

(riaMa réTezia, kapredentzi, lachva, vanSloka)

4 Thov o fotki jekh ke avreste. O lava irin tel latho ¢&itro.

phurikano burkos prezidentkakero palacos  Seralo raj prezidentka

zoral'isard’i fala peskeri varta Bratislava Stara Cubovia
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